

18 ИЮНЬ 1958

Омск

Газета №

ЖЕЛАННЫЕ ГОСТИ

Недавно в с. Новоселье, Кормиловского района, побывали артисты областного театра кукол. Вечер в клубе начался беседой о выращивании утят в Омской области и интересной одноактной сценкой «Что случилось с утятами, когда Алеша Птицын оставил их без надзора».

Потом коллектив театра поставил спектакль «Рубашка счастья». Зрителям очень понравились красивые декорации, хорошее музыкальное оформление спектакля, но больше всего игра актеров.

Все присутствующие просили гостей приезжать почаще.